THURINGER LANDTAG Drucksache 7/6060
7. Wahlperiode 25.07.2022

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann und Cotta (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Jagdwilderei im Freistaat Thiiringen

Der Fragenkatalog soll die Falle von Wilderei im Freistaat Thiringen seit dem Jahr 2020 klaren.

Das Thiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/3393 vom 2. Juni
2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 21. Juli 2022 beantwortet:

1. Wie viele Falle von Wilderei gab es in den Jahren 2020, 2021 und 2022 im Freistaat Thiringen und wel-
che Tiere waren jeweils in welcher Anzahl betroffen (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Stadten und Jah-
resscheiben aufschlisseln)?

Antwort:

Grundlage fur die Beantwortung der Kleinen Anfrage bildet die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) der
Jahre 2020 und 2021. Fir das Jahr 2022 kann noch keine Aussage getroffen werden, da es sich bei der
PKS um eine Jahresausgangsstatistik handelt.

Im Weiteren ermoglicht die PKS keine Differenzierung nach Tierarten.
Die Daten zu den erfassten Fallen sind den Anlagen 1 und 2 zu entnehmen.

2. Wie viele Tater wurden in den in Frage 1 nachgefragten Fallen jeweils festgestellt und welche strafrecht-
lichen Konsequenzen gab es flir die Tater (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Stadten und Jahresschei-

ben aufschliisseln)?

Antwort:
Es wird auf die Anlagen 1 und 2 verwiesen.

Die Strafverfolgungsstatistik weist wegen Jagdwilderei (§ 292 StGB) fur 2020 vier Abgeurteilte und drei
Verurteilte - sdmtliche Verurteilte wurden zu Geldstrafen verurteilt - und fir 2021 einen Abgeurteilten, der
freigesprochen wurde, und keinen Verurteilten auf. Fir das Jahr 2022 liegen noch keine entsprechen-
den statistischen Erkenntnisse vor.

Daruberhinausgehende statistische Angaben im Sinne der Fragestellung liegen nicht vor.
3. Wie viele der in Frage 2 erfragten Tater wurden bereits zuvor durch Wilderei strafrechtlich registriert be-

ziehungsweise in welchen Fallen ist von einer gewerbsmafligen oder gewohnheitsmaRigen Wilderei aus-
zugehen (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Stadten und Jahresscheiben aufschliisseln)?
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Antwort:

Daten zu ermittelten Tatverdachtigen, die bereits zuvor durch Wilderei strafrechtlich erfasst wurden,
kénnen nur fir jedes Statistikjahr getrennt in der PKS dargestellt werden. Jahresibergreifend sind kei-
ne Aussagen maoglich. Im Weiteren erfolgt keine Unterscheidung nach gewerbsmafiger oder gewohn-
heitsmaRiger Wilderei in der PKS.

Jahr |ermittelte Tatverdachtige |davon:Anzahl der Tatverdachtigen, mit mehr als einer Straftat
1 Tat 2 Taten 3 Taten

2020 |71 70 0 1

2021 |63 62 1 0

. Wie viele der in Frage 2 erfragten Tater hatten vor der Tat einen Jagdschein, wie vielen Tatern wurde

der Jagdschein vor der Tat entzogen und wie viele der Tater hatten einen Jagdschein beantragt (wann),
aber (aus welchen Grinden) nicht erhalten?

Antwort:
Statistische Angaben im Sinne der Fragestellung liegen nicht vor.

Welche Auffassung vertritt die Landesregierung zu der in Frage 1 erfragten Entwicklung der Jagdwilde-
rei in Thiringen seit dem Jahr 2020 und welche MalRnahmen sieht die Landesregierung als geeignet
an, um Jagdwilderei zu verhindern oder zu verringern, wurden diese MalRnahmen seit dem Jahr 2020
durchgefihrt, wenn ja, wie konkret und wenn nein, warum nicht?

Antwort:

Die Fallzahlen im Deliktsbereich der Jagdwilderei bewegen sich in den Jahren 2020 und 2021 auf gleich-
bleibendem Niveau. Jagdwilderei ist eine strafbare Handlung, die fremdes Jagdrecht verletzt und sowohl
durch die Thiringer Polizei als auch durch die Staatsanwaltschaft verfolgt wird. Zusatzlich obliegt dem
Jagdaustibungsberechtigten und bestatigten Jagdaufsehern eines Jagdbezirkes der Jagdschutz, der ge-
maRk dem Bundesjagdgesetz unter anderen den Schutz des Wildes vor Wilderern beinhaltet. Jagdwilde-
rei wird in der Regel in landlichen Gebieten begangen, da sich Wild vorrangig dort aufhalt und die Tater
in diesen Bereichen, von der Offentlichkeit unbehelligt, besser agieren kénnen. Das Begehen solcher
Taten kann unter anderen dadurch erschwert werden, dass zum Beispiel Jagdaustibungsberechtigte,
Jagdaufseher, Waldbesitzer, Spazierganger oder sonstige Personen die Polizei verstandigen, sobald ver-
dachtige Aktivitaten festgestellt werden. Weiterhin kann insbesondere die Vernetzung Jagdausibungs-
berechtigter und Jagender in angrenzenden Jagdbezirken und der regelmaRige Austausch dazu beitra-
gen, UnregelmaRigkeiten, die auf Jagdwilderei schlieen lassen, festzustellen, zur Anzeige zu bringen
und damit die Tatbegehung zu erschweren beziehungsweise die Aufklarung der Tat zu unterstitzen.

Maier
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhiel-
ten jeweils vorab die Fragesteller, die Fraktionen sowie die Parlamentarischen Gruppen. In der Landtagsbibliothek
liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten
Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thu-
eringen.de eingesehen werden.



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 3393
Erfasste Falle der Wilderei
Auflistung nach Tatortgemeinden Standard Fall und TV

Tabelle L-110-G

Polizeiliche Kriminalstatistik

Erstellungsdatum: 13.06.2022

Berechnungszeitraum vom 01.01.2020 bis 31.12.2020

Anlage 1

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000| 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche
Schlussel an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige
der Erfasste | allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-
ierarchl Gemeinde Gemeinde Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss. | Falle in % verd. mannl. | weibl. |Anzahl| in %
1 2 3 4 5 6 | 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 | 21

1 16000000 Thiringen Gesamt 88 100,0 0 0,0 60 21 6 0 1 0 6 63 71,6 71 63 8 26 36,6
2 16******  Unbekannt in Thiringen 1 1,1 0 0,0 0 0 0 0 1 0 0 1 100,0 2 1 1 1 50,0
2 16051000 Erfurt 6 6,8 0 0,0 0 0 6 0 0 0 0 6 100,0 6 5 1 2 33,3
2 16052000 Gera 7 8,0 0 0,0 0 7 0 0 0 0 0 7 100,0 7 6 1 7 100,0
2 16055000 Weimar 1 1,1 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
2 16056000 Eisenach 2 2,3 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16061000 Landkreis Eichsfeld 4 4,5 0 0,0 3 1 0 0 0 0 0 2 50,0 2 2 0 2 100,0
3 16061002 Asbach-Sickenberg 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16061045 Heilbad Heiligenstadt 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
3 16061114 Teistungen 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16061115 Leinefelde-Worbis 1 1,1 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
2 16062000 Landkreis Nordhausen 5 57 0 0,0 3 2 0 0 0 0 1 4 80,0 5 3 2 0 0,0
3 16062041 Nordhausen 2 2,3 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 3 2 1 0 0,0
3 16062049 Sollstedt 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16062062 Hohenstein 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
3 16062065 Harztor 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16063000 Wartburgkreis 5 57 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 4 80,0 5 5 0 2 40,0
3 16063032 Geisa 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
3 16063066 Ruhla 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
3 16063068 Schleid 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16063103 Werra-Suhl-Tal 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16063104 Amt Creuzburg 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
2 16064000 Landkreis Unstrut Hainich 4 4,5 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 3 75,0 3 3 0 1 33,3
3 16064072 Menteroda 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
3 16064073 Anrode 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 1 100,0
2 16065000 Landkreis Kyffhauserkreis 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
3 16065014 Ebeleben 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
2 16066000 Lkr. Schmalkalden Meiningen 8 9,1 0 0,0 7 1 0 0 0 0 1 4 50,0 4 4 0 0 0,0
3 16066016 Dillstadt 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16066042 Meiningen 1 1,1 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16066056 Rippershausen 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16066069 Steinbach-Hallenberg, Kurort 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
3 16066074 Brotterode-Trusetal 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16066079 Utendorf 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16066092 Zella-Mehlis 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16067000 Landkreis Gotha 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16067089 Drei Gleichen 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
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16068000 Landkreis Sémmerda 4 4,5 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 4 3 1 3 75,0
16068051 S6mmerda 3 34 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 2 1 2 66,7
16068053 Straulfurt 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
16069000 Landkreis Hildburghausen 3 34 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 2 1 0 0,0
16069062 Roémhild 3 3.4 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 2 1 0 0,0
16070000 Landkreis lim Kreis 5 5,7 0 0,0 2 3 0 0 0 0 2 1 20,0 1 1 0 1 100,0
16070029 limenau 3 3.4 0 0,0 0 3 0 0 0 0 1 1 33,3 1 1 0 1 100,0
16070043 Plaue 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16070058 GroRbreitenbach 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16071000 Landkreis Weimarer Land 5 5,7 0 0,0 4 1 0 0 0 0 0 2 40,0 3 3 0 2 66,7
16071001 Apolda 1 1.1 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16071053 Magdala 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 2 100,0
16071064 Niedertrebra 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16071083 Schmiedehausen 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16071102 Am Ettersberg 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16072000 Landkreis Sonneberg 2 2,3 0 0,0 1 1 0 0 0 0 1 1 50,0 1 1 0 0 0,0
16072011 Lauscha 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16072018 Sonneberg 1 11 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16073000 Lkr. Saalfeld Rudolstadt 9 10,2 0 0,0 7 2 0 0 0 0 1 4 44,4 6 6 0 2 33,3
16073002 Altenbeuthen 1 11 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16073005 Bad Blankenburg 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16073028 Gréfenthal 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 2 2 0 2 100,0
16073038 Kaulsdorf 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
16073055 Meura 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16073076 Rudolstadt 1 1.1 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16073077 Saalfeld/Saale 1 11 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16074000 Lkr. Saale Holzland Kreis 5 57 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 3 3 0 0 0,0
16074011 Dornburg-Camburg 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
16074053 Lippersdorf-Erdmannsdorf 3 3.4 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 1 1 0 0 0,0
16075000 Lkr. Saale Orla Kreis 8 9,1 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 8 100,0 1" 1" 0 3 27,3
16075034 Gdschitz 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16075035 Gossitz 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
16075062 Bad Lobenstein 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 2 100,0
16075079 Paska 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
16075098 Schleiz 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
16075134 Remptendorf 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
16075135 Saalburg-Ebersdorf 2 2,3 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
16076000 Landkreis Greiz 2 23 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
16076064 Saara 1 1.1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
16076079 Weida 1 1,1 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Nr. 3393 Tabelle L-110-G Erstellungsdatum: 13.06.2022 Anlage 2

Erfasste Falle der Wilderei Polizeiliche Kriminalstatistik
Auflistung nach Tatortgemeinden Standard Fall und TV Berechnungszeitraum vom 01.01.2021 bis 31.12.2021
Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 Schulwaffe der Nichtdeutsche
Schlissel an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige
der Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-
ierarch| Gemeinde Gemeinde Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss. | Falle in % verd. mannl. | weibl. |Anzahll in %
1 2 3 4 5 6 | 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1 16000000 Thiringen Gesamt 83 100,0 0 0,0 59 18 6 0 0 0 6 47 56,6 63 61 2 20 31,7
2 16051000 Erfurt 5 6,0 0 0,0 0 0 5 0 0 0 0 5 100,0 5 5 0 1 20,0
2 16052000 Gera 2 2,4 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16053000 Jena 1 1,2 0 0,0 0 0 1 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16055000 Weimar 2 2,4 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 1 50,0 2 2 0 0 0,0
2 16056000 Eisenach 2 2,4 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
2 16061000 Landkreis Eichsfeld 6 7,2 0 0,0 4 2 0 0 0 0 0 6 100,0 6 6 0 2 33,3
3 16061045 Heilbad Heiligenstadt 4 4.8 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 4 4 0 0 0,0
3 16061115 Leinefelde-Worbis 2 2,4 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 2 100,0
2 16062000 Landkreis Nordhausen 3 3,6 0 0,0 2 1 0 0 0 0 0 1 33,3 1 1 0 0 0,0
3 16062041 Nordhausen 1 1,2 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16062049 Sollstedt 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16062062 Hohenstein 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16063000 Wartburgkreis 3 3,6 0 0,0 2 1 0 0 0 0 0 2 66,7 3 3 0 0 0,0
3 16063003 Bad Salzungen 1 1,2 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16063066 Ruhla 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16063094 Moorgrund (zu Bad Salzungen) 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
2 16064000 Landkreis Unstrut Hainich 4 4.8 0 0,0 4 0 0 0 0 0 1 2 50,0 4 4 0 2 50,0
3 16064055 Rodeberg 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16064071 Unstruttal 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
3 16064073 Anrode 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 2 100,0
3 16064076 Unstrut-Hainich 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16065000 Landkreis Kyffhauserkreis 2 2,4 0 0,0 2 0 0 0 0 0 1 1 50,0 2 2 0 0 0,0
3 16065032 Helbediindorf 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 1 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16065086 Artern 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
2 16066000 Lkr. Schmalkalden Meiningen 3 3,6 0 0,0 2 1 0 0 0 0 0 1 33,3 1 1 0 0 0,0
3 16066019 Erbenhausen 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16066042 Meiningen 1 1,2 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16066086 Wasungen 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
2 16067000 Landkreis Gotha 6 7,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 83,3 8 7 1 6 75,0
3 16067072 Waltershausen 2 2,4 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 0 1 0 0,0
3 16067087 Nesse-Apfelstadt 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
3 16067089 Drei Gleichen 3 3,6 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 6 6 0 6 100,0
2 16068000 Landkreis Sdmmerda 6 7,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 2 33,3 2 2 0 1 50,0
3 16068001 Alperstedt 2 2,4 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16068041 Ostramondra 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3 16068049 Schwerstedt 1 1,2 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
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	Jagdwilderei im Freistaat Thüringen
	1.	Wie viele Fälle von Wilderei gab es in den Jahren 2020, 2021 und 2022 im Freistaat Thüringen und welche Tiere waren jeweils in welcher Anzahl betroffen (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Städten und Jahresscheiben aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Täter wurden in den in Frage 1 nachgefragten Fällen jeweils festgestellt und welche strafrechtlichen Konsequenzen gab es für die Täter (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Städten und Jahresscheiben aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele der in Frage 2 erfragten Täter wurden bereits zuvor durch Wilderei strafrechtlich registriert beziehungsweise in welchen Fällen ist von einer gewerbsmäßigen oder gewohnheitsmäßigen Wilderei auszugehen (bitte nach Landkreisen/kreisfreien Städten und Jahresscheiben aufschlüsseln)?
	4.	Wie viele der in Frage 2 erfragten Täter hatten vor der Tat einen Jagdschein, wie vielen Tätern wurde der Jagdschein vor der Tat entzogen und wie viele der Täter hatten einen Jagdschein beantragt (wann), aber (aus welchen Gründen) nicht erhalten?
	5.	Welche Auffassung vertritt die Landesregierung zu der in Frage 1 erfragten Entwicklung der Jagdwilderei in Thüringen seit dem Jahr 2020 und welche Maßnahmen sieht die Landesregierung als geeignet an, um Jagdwilderei zu verhindern oder zu verringern, wurden diese Maßnahmen seit dem Jahr 2020 durchgeführt, wenn ja, wie konkret und wenn nein, warum nicht?
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